
Όλοι οι δρόμοι οδηγούν. . .στη Ρώμη

*Της Μαρίας – Ραφαέλας Παπαγεωργίου
Είσαι φοιτητής και ψάχνεις έ-ναν οικονομικό και κοσμικό προορισμό; Φαντάζομαι η
Αι-ώνια Πόλη, η Ρώμη πάντα α-νήκε στα άμεσα σχέδιά σου. ..

      

Είναι η πόλη της ομορφιάς και της φινέτσας που σου δίνει άπειρες επιλογές και
εσύ θα πρέπει να τις εκμεταλλευτείς μία προς μία.
Μία πόλη γεμάτη γραφικά στενά και πωλητές. Πρέπει να την περπατήσεις και να
χαθείς στα στενά της για να τη μάθεις και να την εξερευνήσεις. Ξεχωρίζει για την
αρχιτεκτονική της, καθώς και για τις αμέτρητες πλατείες της, όπως τη Piazza
Venezia – που βρίσκεται στο πιο κεντρικό σημείο της πόλης – τη Piazza di Spagna με
τους επώνυμους οίκους της Via Condotti, τη Piazza Navona με τα πολυάριθμα καφέ
και εστιατόρια, και τη Piazza del Popolo με το μπαρόκ ύφος της .
Η ανυπέρβλητη αισθητική ομορφιά της, το στοιχείο της αναγέννησης που φέρνει
και οι χαμογελαστοί, καλοσυνάτοι άνθρωποί της θα σε κάνουν να την ερωτευτείς.
Τώρα λοιπόν έφτασε η στιγμή της περιήγησης και, επειδή, έχεις πολλά να δεις και
να θαυμάσεις ... οπλίσου με δυνάμεις. «Από πού να πρωτοξεκινήσω;» Η απάντηση
είναι μία. Από την καρδιά της Αρχαίας Ρώμης. Θα επισκεφτείς το Κολοσσαίο με τη
μοναδική του αρχιτεκτονική ομορφιά, θα περιηγηθείς στη Ρωμαϊκή Αγορά, το
κέντρο της καθημερινής ζωής στην αυτοκρατορική Ρώμη, και θα καταλήξεις στη
Fontana di Trevi, το πασίγνωστο σιντριβάνι. Πολλές φορές στη ζωή μας χρειάζεται
να είμαστε και λίγο ονειροπόλοι, γι' αυτό αν πιστεύεις στα θαύματα, ρίξε ένα
κέρμα στο σιντριβάνι και κάνε μία ευχή. Ποτέ δεν ξέρεις τι θα συμβεί!
Συνεχίζοντας τη βόλτα σου στο ιστορικό κέντρο της Ρώμης θα δεις το Πάνθεον, το
ναό με τον εντυπωσιακό τρούλο του.
Δεν πιστεύω να κουράστηκες, γιατί είμαστε ακόμη στην αρχή. Στη Ρώμη
επιβάλλεται να επισκεφτείς το Βατικανό. Μπορεί το μουσείο του να σου φανεί
ατελείωτο και η διαδικασία να είναι χρονοβόρα, αλλά τα αριστουργήματα της
Αναγέννησης και τα εκθέματά του θα σε ανταμείψουν, όπως είναι το χέρι του Θεού
που συναντά εκείνο του Ανθρώπου. Στη συνέχεια, θα κατευθυνθείς προς το
Κάστρο των Αγγέλων, όπου θα εκπλαγείς από τη μαγευτική θέα της Ρώμης, η
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οποία ξεδιπλώνεται μπροστά σου και θα μπορείς να βγάλεις αμέτρητες
φωτογραφίες. Το καλύτερο, όμως, στο αφήνω για το τέλος. Ήρθε η ώρα να
ξεκουραστείς απολαμβάνοντας μία ποδηλατάδα ή βαρκάδα στη Villa Borghese, ένα
μεγάλο πάρκο στην καρδιά της Ρώμης.
Ας μην ξεχνάμε και τις τρεις μαγικές λέξεις, που τις λες και το μυαλό σου
ταξιδεύει στη Ρώμη: pizza, pasta, gelato. Πίτσα και μακαρονάδα, τα κατεξοχήν
φαγητά της Ιταλίας, μπορείς να τα απολαύσεις σε οποιοδήποτε σημείο της Ρώμης.
Απλά να ξέρεις ότι στα κεντρικά σημεία χρεώνεσαι και το κουβέρ. Αν θες όμως να
φας το καλύτερο παγωτό στη Ρώμη θα σε συμβούλευα να πας στο "Venchi". Η
μυρωδιά της σοκολάτας δεν θα σε αφήσει να αντισταθείς και το παγωτό, ένας
πειρασμός.
Νομίζω πως οι παρακάτω εικόνες θα σε κάνουν να ερωτευτείς ακόμη περισσότερο
τη Ρώμη και θα σε επιβεβαιώσουν ότι πρέπει να αρχίζεις να ετοιμάζεις βαλίτσες!

  

  

*Η Μαρία - Ραφαέλα Παπαγεωργίου, είναι Φοιτήτρια του τμήματος Δημοσιογραφίας
και Μέσων Μαζικής Επικοινωνίας του ΑΠΘ
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